

《经典讲台》安慰沮丧的人（1）

司布真讲道第 51 号

1855 年 11 月 25 日安息日早上的讲道

约伯记 29:2：“惟愿我的景况如从前的月份！”

慈爱的牧人带领他的百姓到可安歇的水边，使他们躺卧在青草地上。但有时他们在旷野漂流，那里没有水，没有可居住的城市。又饥又渴，他们的心在里面晕厥，他们在困苦中向耶和華呼求。

有时我们告诫自信的人，免得他们变得自以为是。我们常常唤醒沉睡的人，免得他们陷入死亡的沉睡之中。我们经常安慰沮丧的人，而这就是今天早上的任务，如果不安慰他们，也有责任给他们一些劝勉，就是靠着神的帮助，带他们脱离所陷入的悲惨景况，这样他们就不必永远喊着说，“惟愿我的景况如从前的月份！”

马上进入主题。抱怨的原因和应对方法。然后以劝勉结束，来唤醒你们纯洁的心灵，如果你们就处在这样的景况的话。

第一，这里有抱怨。

很多基督徒以喜乐的眼光看过去，以惧怕面对未来，以悲伤迎接现在。我们逐一地看一下不同的案例：

1.失去见证的光辉的人，他喊着说，“惟愿我的景况如从前的月份！”

2.抱怨的另一种也是常常出现的，我们处在哀哭中，不是因为我们的见证枯萎了，而是因为我们不像在别的问题上一样心里有平安。

3.另一个人也许是这样谈论他对神的殿和恩典感受的。一人说，“哦，在过去，当我到神的殿，我听到多么甜美的话语啊！哎，我坐着那里，耳朵捕捉到的话语好像天使的言语。我听的时候，眼泪时常流过我的脸颊。

4.但我要告诉你们也许会忽略的一点。我们很多人非常的悲伤，因为我们的良心不像过去那么柔软，因此我们的灵在痛苦中哭喊“惟愿我的景况如从前的月份！”

5.这种难过的状况还有一种形式。亲爱的人们啊，我们有些人对神的荣耀和人的救恩没有过去的热心了。